

РЕЦЕНЗИЯ

на образовательную программу высшего образования «Стоматология»
ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России, оценочные и методические материалы,
а также иные компоненты по специальности 31.05.03 Стоматология

Образовательная программа и фонды оценочных средств составлены в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по специальности 31.05.03 Стоматология (утвержденного приказом Минобрнауки России от 9 февраля 2016 г. № 96). Целью образовательной программы по специальности 31.05.03 Стоматология, является подготовка специалистов, имеющих качественную подготовку, ориентированных на достижение высоких конечных результатов в стоматологии, адаптированных к работе в новых экономических условиях. При разработке программы учтены замечания и предложения аккредитационной подкомиссии по специальности Стоматологии, членами которой являются представители Волгоградской региональной ассоциации стоматологов.

В области обучения общими целями данной образовательной программы является получение высшего образования и формирование кроме общекультурных и общепрофессиональных, именно профессиональных компетенций в соответствующих видах деятельности: профилактический, диагностический, лечебный, реабилитационный, психолого-педагогический, организационно-управленческий и научно-исследовательский.

Образовательная программа высшего образования содержит все необходимые компоненты, включая характеристику профессиональной деятельности выпускника, а также планируемые результаты освоения, учебный план, календарный учебный график, рабочие программы дисциплин (модулей), практик, государственной итоговой аттестации, фонды оценочных средств для текущей, промежуточной аттестации, для государственной итоговой аттестации, а также иные компоненты, включенные в состав образовательной программы. Планируемые результаты освоения данной образовательной программы также скорректированы в соответствии с предложениями представителей Волгоградской региональной ассоциации стоматологов, являющимися в разные периоды председателями Государственной экзаменационной комиссии и председателями аккредитационной подкомиссии по специальности стоматология на первичной аккредитации выпускников.

Объем и соотношение основных компонентов программы, срок ее освоения соответствует требованиям ФГОС ВО специальности. Ресурсное обеспечение и характеристики среды университета, обеспечивающие развитие профессиональных, общекультурных и общепрофессиональных компетенций, социально-личностных качеств выпускников, позволяют достичь поставленных целей и задач подготовки современных специалистов по специальности 31.05.03 Стоматология. Приведенные в программе нормативно-методические документы и документированные материалы достаточны для обеспечения качества подготовки обучающихся. Представленная образовательная программа высшего образования «Стоматология» ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава РФ по специальности 31.05.03 Стоматология рассмотрена на заседании Совета Волгоградской региональной ассоциации стоматологов и рекомендуется для проведения образовательной деятельности по указанной специальности на стоматологическом факультете.

Рецензент:

Президент Волгоградской региональной
ассоциации стоматологов, профессор



Михальченко В.Ф.